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O vopoc ¢ PBivousag amodoong dnlwvel otL otn Bpaxuxpdvia mepiodo

=

napaywyng, dnhadn otnv nepiodo mou UTAPXEL Evag TouAdylotov otabepdg

 TIOPOYWYLKOG OUVTEAECTHC, UTIAPXEL £va onueio pEXPL TO OTIOLO TO GUVOALKO
npoidv apyikd oudvetal pe alfovia pubuo, evw Tépa oo To oNnieio auTo To
OUVOALKS Tipoidv avdvetal pe GBivovta puBud. Ankadr, To 0pLakd mpoiov
OPXIKG OUEAVETOL KOL OTH OUVEXELD LEUWVETAL.
O vopog TG djeivouoaq f 1 avéloyng amédoong oxVetl petd 1o 4° eminedo

anaocxoAnong (dnAadn pe tnv mpoobrikn tou 5°
Stadikaocia) dmou to oplakd poidv apyilet va LEWWVETAL.
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Y gpydtn OTNV TAPAYWYLKA

Otav n enxsipnon mapayet Qm 210 povadec nmpoidvtog, To usmB}\nro KOOTOG

elvat 2.400 XpnUATIKES uovouSsc Otav to petafAnto Koctoq HELWVETAL Katd 240

. XPN HOTIKEG . povddeg, To.  UeTaPAnTd  Kkootog  Stapopdwvetat
VC=2.400-240=2.160XpnHATIKES LOVASEG.
Yno}\ovtlw T0 MCzoo oo To Q160—160 oto Qupe=200:
Mczoo :AVC:VC VClGO :M:ﬂ—élS“l
AQ ono QlGO 200-160" 40 _?_ 1,25

Mo VC=2.160 Bplokdpoote petafy twy- snms&wv
Q200=200. Gewpw dti to MC

160 1.800
Qx 2.160 11,25
200 2.250 »
MCX:M:11,25:'2-160_1.800:>Q I
Qe ~Queo Q,-160 - " 11,25 &
=Q, =192

o =11,25 napapével otabepod.
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"apavwvnc Qi60=160. KOLL

AQ=Q,, -Q,,, = AQ =192-210=[A0 —_ ]

Apa, n emuyeipnon TIPETIEL VO UELWOEL Tny nopa

npoidvroc.
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160=32=

YWyn g katd 18 povdsec



